

Vlasenički Srbi Branili "Svoju" Vlasenicu

Autor BIRN

Srijeda, 25 Studeni 2009 17:44 -



Mladić u Vlasenici - na Boksit Stadionu

16 novembar 2009 Vještak vojne struke kazao da je „srpska strana“ tokom rata u BiH samo „branila sopstvene teritorije, ali nije vršila osvajanja“.

„Ne postoje nikakva vojna ili operativna dokumenta o paravojnom organizovanju srpske strane. Tokom rada nisam našao dokaze da su Srbi radili na osvajanju, već samo na odbrani teritorija koje su smatrali sopstvenom. Za razliku od muslimana i Hrvata, Srbi su imali veliko povjerenje u legalnu vojsku Jugoslavije“, kazao je Radovan Radinović, vještak Odbrane Gorana Viškovića.

Radinović je svoju *Analizu bezbednosne situacije na području opštine Vlasenica* iznio pred Sudskim vijećem na ročištu

[5. novembra 2009. godine](#)

, dok ga je na ovom ročištu unakrsno ispitalo Tužilaštvo BiH.

Državno tužilaštvo tereti Viškovića, bivšeg vojnog policajca Vojske Republike Srpske (VRS), skupa sa Predragom Bastahom, rezervnim policajcem Stanice javne bezbjednosti (SJB) Vlasenica, za niz zločina nad civilnim bošnjačkim stanovništvom ovog grada.

U optužnici stoji da su dvojica optuženih učestvovali u zajedničkom planu nezakonitog zatvaranja, ubistava, mučenja, prisilnih nestanaka i preseljenja stanovništva, te da su na taj način “doprinijeli i ojačali” funkcionisanje logorskog sistema zlostavljanja i progona u logoru Sušica i drugim zatvorima na području općine Vlasenica.

Vještak Radinović je kazao da na osnovu „raspoloživih dokaza iz sudskog spisa“ može zaključiti da je u periodu između aprila i septembra 1992. godine, došlo do „privremenog zatvaranja”

Vlasenički Srbi Branili "Svoju" Vlasenicu

Autor BIRN

Srijeda, 25 Studeni 2009 17:44 -

određenog broja muslimana u zgrade SJB Vlasenica, zgradu suda i "sabirni centar Sušica“.

„Do privođenja i zatvaranja u zgradu suda ili SJB je dolazilo zbog neodazivanja stanovništva na predaju oružja. Objekat Sušica, koji je bio pod komandom vojske Srpske Republike BiH, služio je za zbrinjavanje muslimanskog stanovništva od najezde nezadovoljnih srpskih izbeglica, koji su mogli nauditi lokalnim muslimanima kao akt odmazde. To doista jeste prihvatljiv razlog“, dodao je Radinović.

Vještak je dodao da smatra kako su u Sušici od juna do septembra 1992. godine istovremeno boravili ratni zarobljenici, za koje su bili odgovorni pripadnici Vojne policije VRS-a, i civili Bošnjaci, koje su privodili pripadnici SJB Vlasenica.

Naredno ročište zakazano je za 26. novembar kada će Odbrana Viškovića uvesti posljednji materijalni dokaz, nakon čega će biti zakazani termini iznošenja završnih riječi.